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the AMWG and TWG members at their
respective meetings.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Randall Peterson, telephone (801) 524—
3758; faxogram (801) 524—-3858;
rpeterson@uc.usbr.gov.

Dated: March 1, 2002.
Randall V. Peterson,

Manager, Adaptive Management and,
Environmental Resources Division.

[FR Doc. 02—5397 Filed 3—6—-02; 8:45 am|]
BILLING CODE 4310-MN-U

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[Investigation No. 731-TA-925 (Final)]

Greenhouse Tomatoes From Canada

AGENCY: United States International
Trade Commission.

ACTION: Revised schedule for the subject
investigation.

EFFECTIVE DATE: February 27, 2002.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Elizabeth Haines (202—-205-3200), Office
of Investigations, U.S. International
Trade Commission, 500 E Street SW.,
Washington, DC 20436. Hearing-
impaired persons can obtain
information on this matter by contacting
the Commission’s TDD terminal on 202—
205-1810. Persons with mobility
impairments who will need special
assistance in gaining access to the
Commission should contact the Office
of the Secretary at 202—205-2000.
General information concerning the
Commission may also be obtained by
accessing its Internet server (http://
www.usitc.gov). The public record for
this investigation may be viewed on the
Commission’s electronic docket (EDIS—
ON-LINE) at http://dockets.usitc.gov/
eol/public.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: On
October 5, 2001, the Commission
established a schedule for the conduct
of the final phase of the subject
investigation (66 FR 57112, November
14, 2001). The applicable stature directs
that the Commission make its final
injury determination within 45 days
after the final determination by the U.S.
Department of Commerce, which was on
February 26, 2002 (67 FR 8781). The
Commission, therefore, is revising its
schedule.

The Commission’s new schedule for
the investigation is as follows: party
posthearing briefs are due on March 4,
2002; the Commission will make its
final release of information on March
25, 2002; and final party comments are
due on March 27, 2002.

For further information concerning
this investigation see the Commission’s
notice cited above and the
Commission’s rules of practice and
procedure, part 201, subparts A through
E (19 CFR part 201), and part 207,
subparts A and C (19 CFR part 207).

Authority: This investigation is being
conducted under authority of title VII of the
Tariff Act of 1930; this notice is published
pursuant to section 207.21 of the
Commission’s rules.

By order of the Commission.

Issued: March 1, 2002.

Marilyn R. Abbett,

Acting Secretary.

[FR Doc. 02-5356 Filed 3-6—02; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
Immigration and Naturalization Service

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

ACTION: 60-Day notice of information
collection under review; Application for
Permission to Reapply for Admission
into the United States after Deportation
or Removal; Form [-212.

The Department of Justice,
Immigration and Naturalization Service
has submitted the following information
collection request for review and
clearance in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995. The
proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
sixty days until May 6, 2002.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other

technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Revision of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application for Permission to Reapply
for Admission into the United States
after Deportation or Removal.

(3) Agency from number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form 1-212. Information
Services Division, Immigration and
Naturalization Service.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. The information furnished
on Form I-212 will be used by the
Immigration and Naturalization Service
to adjudicate applications filed by aliens
requesting the Attorney General’s
consent to reapply for admission to the
United States after deportation, removal,
or departure, as provided under section
212.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 4,200 responses at hours per
response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 8,400 annual burden hours.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Richard A. Sloan 202-514-3291,
Director, Regulations and Forms
Services Division, Immigration and
Naturalization Service, U.S. Department
of Justice, Room 4034, 425 I Street, NW.,
Washington, DC 20536. Additionally,
comments and/or suggestions regarding
the item(s) contained in this notice,
especially regarding the estimated
public burden and associated response
time may also be directed to Mr.
Richard A. Sloan.

If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Patrick Henry Building, 601 D
Street, NW., Suite 1600, Washington,
DC 20530.
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Dated: March 1, 2002.
Richard A. Sloan,

Department Clearance Officer, United States
Department of Justice, Immigration and
Naturalization Service.

[FR Doc. 02—5407 Filed 3—6—02; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-10-M

DEPARTMENT OF LABOR
Office of the Secretary

Submission for OMB Review;
Comment Request

February 28, 2002.

The Department of Labor (DOL) has
submitted the following public
information collection request (ICR) to
the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104-13,
44 U.S.C. Chapter 35). A copy of this
ICR, with applicable supporting
documentation, may be obtained by
calling the Department of Labor. To
obtain documentation contact Darrin
King on (202) 693—4129 or E-Mail: King-
Darrin@dol.gov.

Comments should be sent to Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attn: OMB Desk Officer for OSHA,
Office of Management and Budget,
Room 10235, Washington, DC 20503
((202) 395-7316), within 30 days from
the date of this publication in the
Federal Register.

The OMB is particularly interested in
comments which:

» Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

» Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

* Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

* Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Agency: Occupational Safety and
Health Administration (OSHA).

Title: Standard on the Control of
Hazardous Energy Sources (Lockout/
Tagout)—29 CFR 1910.147.

OMB Number: 1218-0150.

Affected Public: Business or other for-
profit; Not-for-profit institutions; State,
Local, or Tribal Government; and
Federal Government.

Frequency: On occasion; Initially, and
Annually.

Type of Response: Recordkeeping and
Third-party disclosure.

Number of Respondents: 2,351,014.

Number of Responses: 93,801,974.

Average Time per Response: Varies
from five seconds to notify an employer
after removing a lockout or tagout
device to two and one-half hours to
develop and document an energy-
control procedure.

Annual Burden Hours: 1,109,040.

Total Annualized Capital/Startup
Costs: $0.

Total Annual Costs (operating/
maintaining systems or purchasing
services): $0.

Description: The collections of
information contained in 29 CFR
1910.147 are needed to reduce injuries
and deaths in the workplace that occur
when employees are engaged in
maintenance, repair, and other service-
related activities requiring the control of
potentially hazardous energy.

Ira L. Mills,
Departmental Clearance Officer.

[FR Doc. 02-5412 Filed 3-6-02; 8:45 am]
BILLING CODE 4510-26-M

DEPARTMENT OF LABOR
Office of the Secretary

Submission for OMB Review;
Comment Request

February 27, 2002.

The Department of Labor (DOL) has
submitted the following public
information collection request (ICR) to
the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104-13,
44 U.S.C. Chapter 35). A copy of this
ICR, with applicable supporting
documentation, may be obtained by
calling the Department of Labor. To
obtain documentation contact Darrin
King on (202) 693-4129 or E-Mail:
King-Darrin@dol.gov.

Comments should be sent to Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attn: OMB Desk Officer for ETA, Office
of Management and Budget, Room
10235, Washington, DC 20503 ((202)
395-7316), within 30 days from the date

of this publication in the Federal
Register.

The OMB is particularly interested in
comments which:

» Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

» Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

* Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Type of Review: Revision of a
currently approved collection.

Agency: Employment and Training
Administration (ETA).

Title: Title 29 CFR part 29—Labor
Standards for the Registration of
Apprenticeship Programs.

OMB Number: 1205-0223.

Affected Public: Business or other for-
profit; Individuals or households; Not-
for-profit institutions; Federal
Government; and State, Local, or Tribal
Government.

Frequency: On occasion.

Type of Response: Recordkeeping and
Reporting.

Number of Respondents: 238,929.

Number of Annual Responses:
238,929.

Estimated Time Per Response: Varies
from 15 minutes to complete the
Apprenticeship Agreement Form (ETA—
671) to 2 hours to develop a written
apprenticeship plan.

Total Burden Hours: 47,520.

Total Annualized Capital/Startup
Costs: $0.

Total Annual Costs (operating/
maintaining systems or purchasing
services): $0.

Description: Title 29 part 29 sets forth
labor standards to safeguard the welfare
of apprentices and to extend the
application of such standards by
prescribing policies and procedures
concerning registration of
apprenticeship programs.

Ira L. Mills,

Departmental Clearance Officer.

[FR Doc. 02-5413 Filed 3-6—-02; 8:45 am]
BILLING CODE 4510-30-M
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